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Llenb nccnepoBaTenbCKOU paboThbl:

IMPOBCCTH MATCMATHUYCCKHUC PACUYCTBI CTPOUTCIbHBIX MATCPHAIIOB JJIA

peMOHTa yuyeOHOro kKabuHeTa.

rMHOTe3a: €Cclii  TIPOBECTH 3aMephbl KaOuHETa W

MATCMATHYCCKHUC PACUYCTbl, TO MOXHO OIIPCACINTD HGO6XOI[I/IMO€
KOJINYCCTBO CTPOUTCIIBHBIX MATCPHUAJIOB [JIsI PCMOHTA yqe6H0r0

KaOHHeETA.

AKTyanbHOCTb npoonembi:

npodopueHTanus npodeccuii cTpouTens, Au3aiiHepa, CMETYNKA.
1 PUKJTIAAHOWN XAPAKTEP - moxno peannsosars

Ha IIPAKTHUKC B IIIKOJIC.



3apaun:

1. N3yunTb B nutepatype, Kakme CTpouUTErNbHbIE MaTepuansl
NPUMEHSIIOTCA NS PEMOHTA B AETCKNX YUPEXKOEHUSIX.

2. BbISICHNTL HOPMbI pPacxogoB CTPOUTENbHbLIX MaTepuanos
09 PEMOHTa BHYTPEHHUX NOMELLEHNN.

3. Bbibpatb uBeTOBYHO ramMmy nAansi pemoHTa y4ebHoro
KabuHeTa C y4eToM noxkenaHnm O4HOKIAaCCHUKOB U YYUTENS.

3. [lpoBecTn aHKeTMpOBaHME cCpeau Yydalluxcsa Knacca |
NpoaHanmM3npoBaTb MOSTyYeHHbIE AaHHbIE.

4. lNpoBecTn 3amepbl B y4ebHOM KabuHeTe U paccumTaTtb C
NOMOLLBID MaTeMaTnyecknx opmyrn Heobxoaumoe KOorM4ecTBO
CTPOUTENbHbLIX MaTeEpPUanoB A9 ero peMoHTa.



CTpOI/ITeJ'II)HI)Ie MaTepuajabl, IPpUMCHACMbIC TJIdA PEMOHTA B ICTCKHUX YUPCKIACHUAX

CHIMKOHOBAsI SMYJILCUOHHAS
Kpacka

Konep

LlemenTHO-IECUAHAS CMECH
I'pyHTOBKA

KOMMEPYECKUHN JTUHOJIEYM 33,
34 knacca

[TlnmrHTYC M ero
KOMILJIEKTYIOIINE

YCTOMYMBA K BIIAXKHOCTH, UMEET CBOMCTBO
MAaCKHUPOBAaTh MEJIKME TPEIIUHBI U CKOJIbI
pasmepom j10 2 mMm. CteHa, oOpaboTaHHas
CUJIMKOHOBOM KPacKou, He Oy/IeT IIECHEBETh,
Ha HEeW He 3aBeayTCs IPUOKH

CMelaHHbIi TUI KOJIEpa YHUBEPCAJICH.
Konep B hopme macTel — 3TO caMblit
BOCTpPEOOBaHHBIN BapUAHT, TTOCKOJIBKY
CO3/1aeT MATKYIO U HATYPaJIbHYIO IIBETOBYIO
NaguTpy

3aKpbIBAaET OOJIBIINE HEPOBHOCTH, TPEIIUHBI

IMOMOTacT CHU3UTDH PACXOId KPACKH IICPCU
OKpalllMBaAaHUEM

caMoO€ M3HOCOCTOMKOE HaOJIbHOE IMOKPBITHUC,
AJI1 TIOMCHICHUSA ¢ BBICOKMMH HAI'py3KaMH1

camasi MpakTU4YHas pa3HOBUIHOCTh
TUTMHTYCOB - TPOGUIN BeTudruHOM 10 70 MM,
(UKCcHpyeMBbIE KPENEHKOM



1

HOprl Pacxoa0B CTPOUTC/IbHBIX MAaTCPHAJIOB
AJIA PEMOHTA BHYTPCHHHUX HOMellIeHI/Iﬁ

0,11 xunorpamma OJINH CJIOUN

1,5 kunmorpamma OIIMH CJIOU

0,15 xkunorpamma 1 cioii, He0OXOAUMO
OKpalluBarh B 2 CJOs

150 rpamm Ha 10 nuTpoB pa3z0aBIIATh 10 HY>KHOTO IIBETA

U/ /1 LULS



1Vl Wi UiVl

OONOSTHUTESNIbHOIO

obpasoBaHua




ol7

. HpaButbca nu tebe nHTepbep KabuHeTa Ha AaHHLIN AHKeTa
MOMEHT?

A) oa
5) HeT MSQ“J!HYI‘OAOK

. Y10 Tbl YyBCTBYELLb, HaxoasaCh B 308 KabuHeTe?
A) xapy
B) npoxnaay

. Kakon uet Tebe HpaBuTbCA? (BblOEPU N3
BapuaHTOB)
A) b)

. Kakon ugeTt y 1ebs1 accuUmmpyeTcs ¢ npoxnagon?
A) ‘ b)

. Kakon uBeT 1ebe HpaL...-ca? (Bblbepu n3

BapuaHTOB)
A) b)
. Kakoe coyeTaHune uBeTOB Tebe HpaBuUTbCA Bornblue?
A) + B) -
. XCiwsi Obl Tor HAYUYUTBCS vin paTb B LUAXMATHI?
A) na

B) HeT



AHKeTnpoBaHue c yyawmmucs 3 «b» knacca
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JlekopupoBaHue KadOMHeTAa




[lpoBeaeHne nuamepuTenbHbIX




Jnuna 9,32 M S=a*h
- Bricora 3,43 m 9,32 M*3,43 M - 2,22 m= 29,75 m?
[Ipoém nBepu 2, 22 m
Jnuaa 7 m S=a*h
_ Bricora 2,93 m ™ * 2,93 m = 20,51 m?
JlmuHa 9, 66 M S=a*h
- Bricora 3, 59 m 9,66 M *3, 59 M- 11, 10m= 23,57 m?
[Tpoém okna *3 =11, 10 m
Jnmua 7,14 M S=a*h
_ Bricora 2,93 m 7,14 M *2,93 m = 20,92 m?
Sobu.=S1lcr+S2cr+S3cr+S4cr 29,75m+20,51 Mm+23,57 M +20,92 m
_ JlnuHa 8,82 M S=a*b
[upuna 6,34 M 8,82 M * 6,34 m =55, 92 m?>
- S o6, = S cTen + S moToNKa 94, 75 M2 + 55,92 M? = 150,67 m>
_I[JIHHa9M S=a*b
[upunra 7 M Om *7 M= 63 m?
JnuHa 8,82 M P=(a+b) *2
[Iupuna 7 m (8,82 M +7 ™M) *2 - 1,06Mm +1,32 m =
JBepHoii npoem 1,06 m 31,9 m*

banku 1,32Mm



Konnyecteo He06X0AUMBIX CTPOUTE/IbHBIX MaTepUaioB

BonosmynbcuonHas kpacka (1

CJIOM)

Konep

I'pynTOBKa

LlemenTHO-IECUAHAS CMECH

JInnoneym

[NMMHTYC ¥ KOMILIEKTYOIME
neTanu

BonosmynbcuonHas kpacka (2ciost) 1 cioit - 94, 75 m? - 16 kr
2 cnoui - 94, 75 m? - 8 kT

1 cnoit - 55, 92 mM? - 8 kT

Bcero: 32 kr kpacku + 4 Kr Jyisl TOAKpPAIINBAHUS =
36 kr

750 r

9,47 kr ~ 10 xr

15 xr niist 3aaenpiBaHus TPEIMH

63 mM? = 2 pynoHa: mupuHa 3,5 M, JjMHa 9 M

31,9 Mm: 2,5 M /mr. =13 mr.
coeaquuuTenu -10 mT.
BHYTPEHHUE YTOJIKH - 5 IIT.
BHEIITHUE YTOJIKH - 8 IIT.
3arTylIKy - 21T.



KabuHeT 0o peMoOHTa




[Nlpeanaraembiv BapvaHT
PEMOHTA




dooTo KabunHeTa nocne
PEMOHTA



dooTO C WWaxmaTHOW OOCKOW



* Ha nporsbkeHui 4 MecCA1eB MPOBOINIOCH UCCIIETOBAHUE T10
nanHoun teme. Ha ocHOBaHUU ITPOBEIEHHOIO UCCIIEAOBAHUS
YCTaHOBJIEHO, YTO MAaTEMATUYECKUE BbIYUCIICHUS U3YYaEMbIC B
HAYaJIbHBIX KJIACCAX, YYEHUKU MOTYT MPUMEHUTH HA IPAKTUKE B
KW3HU, IOMOTas pOAUTENSAM, IeAYIIKaM 0a0yIlIKaM B MOJICUETE
HEO00XOAUMOro MaTepuala JJjisl pPEMOHTA.

* Pabotas Hag JaHHBIM MPOEKTOM MBI BBICTYIIHJIA B POJIU
IA3ANHEPOB, CMETUUKOB. MBI CUMTAEM, UTO 1LIEU, KOTOPHIE MBI
NOCTaBWJIM TIEpE] HayajIoM padOoThl, JOCTUTHYTHI, 3aa4u
BbITIOJIHEHBI. [IpoBeas uccieqoBanue, Mbl HallIA TOATBEPKIACHUE
CBOEU TUIOTE3HI.

e JIOIOJIHUTH KaK B BBICTYILJICHUH






Cnacmbo 3a
BHMMaHHe



NPOBEPUTL
nocrneagoBaTenbHOCTb

cllangoB MO BbICTYNI1EHUIO

CBepuUTb gaHHble Tabnuu B
NPOEKTE N MPU3EHTALIUN
NCrpaBnUTb



